

Izhaja  
v ponedeljek  
in četrtek.

Stane mesečno. Din 7—  
za inozemstvo Din 20—  
Posebna štoviška  
1 Din.

Račun poštno-čkovnega  
zavoda števil. 10.666.

# NOVA DOBA

Uredništvo  
in upravljanje:  
Celje  
Strossmayerjeva ulica 1.  
pritličje.  
Rokopisov ne vračamo.  
Oglaš po tarifu.  
Telefon int. števil. 65.

## Občni zbor krajevne organizacije SDS za mesto Celje.

Sinoči se je vršil v Celjskem domu občni zbor krajevne organizacije SDS za mesto Celje, ki je bil dobro obiskan. Predsednik organizacije dr. Kalan je mogel ob otvoritvi pozdraviti tudi našega priljubljenega nar. posl. dr. Pivka. Nar. posl. dr. A. Kramer in Urek, ki sta bila popoldan radi seje oblastne organizacije SDS v Celju, sta se oprostila in sporočila po predsedniku dr. Kalanu zborovalcem svoje najpripravnije pozdrave.

Najpreje je podal predsednik dr. Kalan predsedstveno poročilo o delovanju krajevne organizacije od zadnjega obnege zbora do danes. Uvodoma se je spominjal onih somišljenikov, ki jih je iz naših vrst izrgala bela smrt: učitelja Maksa Wudlerja, Matka Čopa, Franca Supaneka, Fr. Bucharja, Ign. Cenca in Dragotina Pertotia. Dr. Kalan je v toplih besedah spominjal njih zvestobe, delanja in zaslug za stranko, na kar so jim zborovalci zaklicali: slava!

Strankin zbor se je letos nekoliko zakasnil. Spomladaj smo čakali prilike, da bi mogli dobiti na naše zborovanje šefa stranke g. dr. Žerjava; ko je pa bil operiran in se mu je, hvala Bogu, zboljšalo, je bil pred durmi velik manifestacijski zbor. Tako smo se morali razumeti v odboru organizacije, da prelozimo občni zbor na pozno jesen.

Od zadnjega našega obnege zbora smo preživeli politično težke čase. Ne samo radi tega, ker smo v državni politiki že od leta 1925 v opoziciji in je pri nas navada, da se skuša opozicija z legalnimi in ilegalnimi sredstvi ubiti — temveč tudi krajevno radi tega, ker sta se ostali dve slovenski stranki v mestu Celju združili celo z Nemci proti nam. Ne bom o tem govoril, da so take koalicije same po sebi narodno izdajstvo. Obziralovati je še bolj, da se na ta način pomaga na noge nepomirljivi vsenarjski propagandi in se umetno ustvarja znova narodnostni boj. Že šolske zahteve naših Nemcev, ki so do skrajnosti pretirane, kažejo, da hočejo boj proti nam z vso silo nadaljevati.

Vsem nam je še v spominu občinski volilni boj lanskega junija. Ob se naš organizacije tiče, smo se za te volitve z vso vestnostjo pripravili. Uspehi seveda nismo mogli, ker ni šlo za kake stvarne pro- ali kontraargumente, temveč za slepo osebnostno in nacionalno sovraštvo. Nemci so se trudili, da bi naš vpliv v občini zmanjšali, ker nas smatrajo za najnevarnejše nasprotnike. Za to cenjo so vzeli pravzaprav svoje okrilje radikale in klerikalce, ki zdaleka ne razpolagajo v Celju z isto številčno močjo kakor se radi postavljajo. Najboljši dokaz za to so lanske skupščinske volitve. Naše število glasov je napram skupščinskimi volitvam januarja 1927 nekaj padlo. Vzrok za nazadovanje tiči v tem, da so nekateri simpatizerji, ki so preje volili z nami, obrnili plašč po vetru.

Naša pritožba proti volitvam je bila seveda zavržena in mestu je dala župana radikalna stranka. Zaprisego županove se nismo udeležili, ker je baš takrat prispela iz tretje instance razsodba, da je ta gospod zagrešil proti nam politično felonijo. Gotovih stvari se ne da pozabiti.

V občinskem svetu smo zavzeli stališče stvarne opozicije. Bili smo pripravljene najprej celo lojalno sodelovati. Toda že pri volitvah odsekov je to večina ošabno odklonila. V naši eri smo dali tudi neznatnim manjšinam lepo število zastopnikov v odsekih, ker smo želeli, da imajo možnost vsestranske kontrole. To liberalno stališče pa sedaj ne prihaja v poštev. Ustanovili smo si v občinskem svetu svoj klub, če-gar predsednik je tov. prof. Mravljak in podpredsednik dr. Hrašovec. Kljub temu, da smo v precejšnji manjšini, pa bi se opozicija lahko vse drugače uve-

ljavila, ako bi bili socialisti pravi in ne samo formalni opozicionaleci, kljub temu, da večina tudi njihove, včasih do celne stvarne predloge ignorira. Kratkotrajno sedanjí režim na magistratu je verna kopija režima v državi. Konec enega in drugega bode vsled tega tudi popolnoma prodoben.

Veliko dela so povzročile naši organizaciji septemberske skupščinske volitve. Čutilo se je to tembolj, ker vrši naša krajevna organizacija tudi posle okrožne organizacije za celo celjsko kotlino. Naša želja je bila, da bi se dosegel že takrat sporazum s kmetijsko stranko. Spočetka se je nekake videlo, da pride že takrat do ustanovitve napredne fronte v naši oblasti, toda pogajanja so se razbila in tako smo mogli nastopiti skupno samo z jednim delom kmetijev, kar je vedlo do izvolitve posl. Iv. Ureka.

Karakteristično za mentalitet naših radikalov in klerikalcev je nasilstvo, ki so ga izvršili proti nam s pomočjo Beograda v celjski Mestni hranilnici. Kljub statusu in jasnosti besedil zakonca so razpustili upravni svet in postavili komisarja. Ne da bi se počakalo na rešitev pritožbe, so se izpustile volitve v upravni svet. Po izpustu smo na ta način tudi zastopani v tem zavodu. Moram reči, da pritožba proti poslovanju zavoda ni — a krivica se mora reparirati. Prejšnjemu komisarju pa se mora očitati, da je prodal eno najlepših stavbišč na oglu Kralja Petra ceste in Vodnikove ulice za klerikalni politični dom, dasi bi lahko na tem prostoru postavila Mestna hranilnica vsem dostopno lepo poslopje.

Velika in tudi za mesto Celje pomembna prireditev pa je bil manifestacijski zbor dne 28. oktobra v Celju. Prvotno se je imel ta zbor vršiti v Žalcu, toda vsled poznega letnega časa se je raje poročil v velike prostore Celjskega doma. Za ta zbor je naša organizacija s pomočjo marljivih Žalčanov opravila organizacijsko delo in reči moramo brez vsakega pretiravanja, da je šhod naravnost veličastno uspel. Bil je revija naših ljudi iz mesta in okolice; videlo se je, da razpolagamo tod s politično močjo, ki v kljub javnem življenju mnogo, to nam je jasno, da so klerikalci s časopisnimi in osebnimi grožnjami in celo z zborovanji pred celjskimi vrati skušali preprečiti udeležbo, jim to ni uspelo. Ideja je ravno pravi in enostopna. Država je močnejša ko malenkostne intrige malih ljudi.

Izmed ostalih krajevno važnejših dogodkov je omeniti blizajoče volitve v okrajne zastope, za katere so se že izvršile potrebne priprave. Te volitve se vrše 3. febr. 1929 in je upati v naših okrajih, da bodo bolj uspešne.

Notranje organizacijsko delo se je vršilo deloma v odborovih sejah, deloma na članskih sestankih, ki se sedaj zopet redno vrše in na katere posebej opozarjam. Tam se vrši debata o vseh važnejših političnih in drugih dogodkih, tam lahko vsak somišljenik izreče svoje mnenje in da svoj nasvet. Tam je tudi mesto za kritiko, v kolikor se za to pokaže potreba. Ti sestanki so tudi dosegli, da smo ostali cel čas lepa, harmonična celota, tako da smo na glas kot jedna najboljših strankinih organizacij v državi. Poleg odbora smo imeli v organizaciji dva odseka: organizacijskega in finančnega, ki sta pridno delovala. Pri delu nas ovira pomanjkanje primernega lokala za tajništvo, pa tudi za našo mladinsko organizacijo »Edinost«.

Razume se, da naše članstvo sodeluje tudi v vseh drugih celjskih kulturnih, nacionalnih in gospodarskih organizacijah, duševno in materialno. Ponekod leži na nas vse delo in skrb. To je toliko večjega priznanja vredno, ker pri tem izvenpolitичnem delu ne zasledujemo strankarskih koristi kakor to dosledno delajo klerikalci.

Koncem svojega poročila se je predsednik dr. Kalan prisrčno zahvalil vsemu ter ga je prosil da vztraja do končne zmage naših načel.

Za dr. Kalanom je podal tajniško poročilo Drago Zabkar. Mestna organizacija šteje sedaj 343 članov; od zadnjega obnege zbora je izstopilo 5 članov, umrlo 5, preselilo se 44, pristopilo pa 22 članov. Razven za se, je skrbela celjska Mestna organizacija tudi za 23 podeželskih krajevni strankinih organizacij v celjskem, vranskem in gorjuprskem okraju. Poročilo naštevva potem razne intervencije in podpora akcije, ki so povzročale mnogo truda in stroškov in so ležale skoraj popolnoma na ramah predsednika dr. Kalana. Konecno povdarja poročilo, potrebo, da se pospešuje razvoj mladinske organizacije »Edinosti«.

Blagajniško poročilo je podal Aleksander Medvedek. Občni zbor je vzel blagajniško poročilo z revizijsko izjavo Fr. Turnška na znanje.

Sledila je prav živahna politična debata, v kateri se je članstvo deloma, da sili razpoloženo med članov na levo, k ostro-borbeni politiki krajevno in državno, kar je najboljši, znamenje za moč in zdravje organizacije.

Po volitvah odbora je bil izvoljen za predsednika enajstiči soglasno dr. Kalan. Pri izvolitvi mu je priredil občni zbor prisrčne ovacije kot skromno zahvalo za njegovo desetletno predsedniško delo v organizaciji.

Na to se je oglasil, prisrčno pozdravljen, k besedi nar. posl. dr. L. Pivko: Do 20. junija smo imeli v Narodni skupščini kljub vsej opoziciji in ostri borbi veselo delo. Taka številčno in moralno močna koalicija dviga vsakega posameznika k samozavesti in odločnosti. Bili smo pred vsem boj proti korupciji, proti hegemonizmu razmeroma malega števila beograjskih eksploaterjev. Bila je to naša dolžnost, ne le kot poslance, temveč tudi nacobrazenih, demokratičnih, evropejskih ljudi. Zavedali smo se vseh težav takega boja proti gotovi samopašni beograjski kliki, ali da bodo šle te stvari tako pot, ni mislil nikdo.

Dne 20. junija strelji . . . in 21. junija so bile zavržene naše skromne zahteve po razpustu skupščine, v kateri se je dogdil tak zločin in po neutralni vladi, ki bi naj vodila do konstituiranja nove skupščine državne posele. Bili smo odbiti in tu se je zgodila prva usodna napaka, kajti zaupanje v pravico ni bilo, kar se ne sme opraviti in kar se preceniti ne da.

Kaka razočaranja smo doživeli! Videli smo, da se je o strašnem dogodku v Narodni skupščini napravil napačen zapisnik; videli smo, da se je oficijelno umor slikalo kot slučajni čin zločinca ali vročekrvnega človeka. Toda Racić je prišel v skupščino z že adustirano Steyr-pištolo — bil je torej že užaljen, predno je pričela seja . . . In v tem leži sistem. Hrvatski narod in mi vsi bi prenesli resnico. Kljub povlačitvam Puniše Racić na velikosrbski strani, smo globoko uverjeni, da srbski narod takih sredstev in take politike ne odobrava, kajti to bi pomenilo tudi zanj samomor. Nam, ki stavimo državno idejo nad vse, pa taki izlivi povzročajo ogromne težkoče. Mi smo zveza med Srbi in Hrvati, dasi imamo pri tem več ko težko stališče. Kajti od Hrvatov tudi ne more nikdo zahtevati, da bi vse požrli.

Kaj se pri nas sicer lahko zgodi in kak mentalitet vlada med gotovimi režimovci, kažeta sledeča primera. V finančnem odseku Narodne skupščine je na podlagi gotovih aktov dokazal dr. Žerjav takratnemu ministru za notranje zadeve, da beograjska policija spravlja slovenska dekleta, s katerimi pride službeno v dotiko, iz Beograda v gotove hiše po južnosrbskih garnizijskih mestih. Dr. Korošec se je nasmehtnil in pri tem je ostalo . . . Ali gernejradgonski slučaj. Obmejni komisar je onečastil 6-letno (!) deklico, na kar je zginit. Naša sodišča so ga

obsodila, niso ga pa mogli najti. Gospod je bil namreč pomočnik velikega župana v Smederevu. Tudi to smo povedali dr. Korošcu, a si ni zapisal niti imena. Tako to gre. Hegemonizem, partizanstvo nad vse, nad pravico, nad človečnost. Ni čuda, da se naše vrste množeno od dneva do dneva. Narod ima fin občutek za to, kar je prav in kar ni.

Tudi v Sloveniji rastemo. Na čisto nepriznavanih točkah celo. Vabijo na zborovanja v fare, kjer smo imeli dva, tri volilce. Nastajajo nove organizacije, ki se sicer niso preskušene, ki so pa vsejedno tipične za razpoloženo inšed narodom. Vračamo se na vaš nazaj — ali skoro bolje rečeno, postajamo prvič v naši zgodovini glasniki kmečkih želj in kmečke politike. Neznatne zube ali stagnacije po nekaterih mestih ne pomenjajo v splošnem našem položaju ničesar. Raje imamo tudi po mestih v naši organizaciji samo zanesljive ljudi ko neznačajne dvojivke.

Na poti smo v Sloveniji do ustanovitve trdne napredne fronte. Naša iskrena želja je, da se ista ustvari, ker jo zahteva čas, razmere in pristaži obeh strank. Druge razmere so na Hrvaškem kakor v Sloveniji. Na Hrvaškem pride dejansko v poštev samo HSS in SDS, ker klerikalci ne pomenijo ničesar. Pri nas pa stojimo mi in SKS močnemu tretjemu nasproti, vsled česar zahteva že najpreprostejši politični pomislek skupen nastop. Mi moramo pobiti danes že docela neutemeljen utis, da je cela Slovenija klerikalna.

Poslanec dr. Pivko je žel za svoja izvajanja, ki smo jih tukaj mogli svedela le v izveličku podatki, živahno pritrjevanje, na kar je dr. Kalan občni zbor že v pozni uri zaključil.

## Porota.

V Celju, 13. decembra.

Ker nam primanjkuje prostora, bomo o nadaljnjih porotnih razpravah le kratko poročali. V ponedeljek popoldne je prišel pred porotnike 19-letni Adolf Orboz, delavec iz Ljubljane pri Petrovčah. Obtoženec je izjavil, da je bil Kranjc 23. aprila t. l. s tovarišema Marincem in Gomiškom v Šulerjevem vinotocu v Kasazah. Zvečer so se vsi trije napotili proti Petrovčam. Spotoma so se fantje sprli in Kranjc je napadel Gomiška, a ga je ta sunil v občestni jarek. Kranjc se je pobral in vrgel Gomiška parkra ob tla. Priskočil je Marinc in skušal bojevita nasprotnika razdvojiti. Kranjc se zagovarja, da je Marinc pri tem potegnol svoji žepni noži, ga odprl in šel z odprtim žepom proti njemu. V samo-obrambi je Kranjc pobral večji kamen in ga vrigel Marincu v glavo. Nato pa je erno odšel domov, ne mernič se za tovariša, ki sta ostala marenic in Gomišek sta pa soglasno izpovedala, da je Marinc v času prepira in spopada pafjal svoje kolo nekaj korakov spredaj in se je vrnil na pomoč tovarišu Gomišku, katerega je valjal Kranjc na tleh, šele tedaj, ko je slišal, da grozi Kranjc Gomišku z nožem. Preprij je baže nastal zato, ker Gomišek ni pustil Kranca na svoje kolo. Marinc je pozval Kranca, naj se odstrani in naj več ne grozi z nožem. Ta pa je pobral kamen in ga vrigel Marincu v vso močjo v glavo. Marinc je dobil s tem težko telesno poškodbo in sicer sta bili močno poškodovani člana in nosna kost, obenem pa je izgubil tudi levo oko.

Kranjc je bil obsojen na 5 mesecev strogega zapora. Vstet pa mu je preiskovalni zapor. V torek je tožil pred porotnim sodiščem trgovec Mihael Salobir od Sv. Jakoba pod Kalobijem Anō Rajhovo, posestnico v Vezovju in Matija Vrečka, posestnika in gostilničarja v Trški gori pri Kalobju radi goljufije. Trgovec Salobir je prodal l. 1925 nekemu Zalokarju v Dobju Tanškovo posestvo



pri Sv. Jakobu za 70.000 Din. Zalokar pa Salobirju ni plačal kupnine v gotovini, pač pa mu je v kritje odstopil svoji terjatvi napram Agati Mastnakovi iz Slivnice v znesku 20.000 Din in napram obtoženi Ani Rajhovi za 50.000 Din. Ker slednja ni mogla plačati, sta z njenim možem podpisala Salobirju dolžno pismo za 63.500 dinarjev (presežek po 13.500 Din je bil porabljen za plačilo raznih dolgov pri trgovcu Stermeckem v Celju). Ker je pa Salobir zahteval poleg dolžnega pisma tudi vknjižbo, sta mu zakonska Rajh dovolila vknjižbo na jedno svoje posestvo. Tu leži sedaj začetek nesporazuma. Rajhova ima namreč še jedno posestvo, ki je pa vpisano na njeno vdovsko ime Terzan in ki predstavlja glavni del njenega premoženja. O tem posestvu pa Salobirju ni ničesar povedala. Glasom obtožnice je Rajhova to okolnost izrabila na ta način, da je dovolila soobtoženca Vrečko vknjižbo za 53.300 Din, ki bi pa naj bila fingirana. Vsled konkurza moža Ane Rajhove se je razvilo tudi vprašanje varnosti za vknjiženi kredit trgovca Salobirja in došlo je do današnje razprave. Vrečko pravi, da njegova vknjižena terjatev nikakor ni fingirana, ker je Rajhovi posojal vino in gotovino, kar so pa mnoge pričje izpodbijale, češ da Vrečko ni mogel toliko posojati, ker ni živel v dobrih premoženjskih razmerah in je tudi njegovo posestvo močno obremenjeno. Po daljši razpravi sta bila obtožena obsojena vsak na eno leto težke ječe, povrnitev sodnih stroškov in 10.000 dinarjev škode trgovcu Mihaelu Salobirju. Prijavila sta pa ničnostno pritožbo.

Včeraj dopoldne in popoldne do 2. ure se je vršila razprava proti rudarju Ignacu Škrablu od Sv. Florjana radi raznih tatvin, javnega nasilstva in potepuštva. Škrabl je bil še le 2. februarja odpuščen iz zapora, kjer je sedel radi tatvin in je šel na to k vojaku v Banjaluko. Od tam pa je dezerteral že 24. maja in se je na to skrival po gozdovih okrog Rogateca in Zabukovce pri Zalu, kjer je živel do aretacije dne 18. avgusta od raznih tatvin. Obtožnica jih našteva dolgo vrsto v skupni približni vrednosti 12.304,35 Din. Največ je pokradel rudniškemu ravnatelju g. Ferd. Sinkovcu v Zabukovci, trgovki Mariji Otorepec v Kristanvrhu in župniku Karlu Malajnerju pri Sv. Florjanu. Med ukradenimi stvarmi so večinoma razna jedila, pijača, obleka, pa tudi srebrnine in zlatnine ni zametaval, če jo je kje ujel. Ko ga je v Zabukovci nek rudar spoznal, mu je grozil z umorom če ga izda.

K razpravi so došli samo nekateri oškodovanci, drugi so bili že zaslišani poprej. Obtožencu je prisodilo porotno sodišče pet let težke ječe.

Včeraj popoldne se je vršila porotna obravnava proti 25-letnemu skitalcu Adamu Bukovskemu. Obtoženec je došel spomladi t. l. v Zagreb, kjer je delal tri mesece v neki opekarni, nato pa je rezidiriral na zagrebškem Kaptolu, odkoder je z raznimi podjetnimi tovariši po Sloveniji izvršil več tatvin. Dne 9. septembra je izvršil s tovarišem Unučičem vlom pri Vinku Bitencu v Zapužah pri Ljubljani in je odnesel raznega blaga za 3.530 dinarjev, dne 28. septembra je ukradel z nekim Lindičem pri posestniku Francu Hérovolu v Bukoško pri Brežicah blaga za 2.050 Din, dne 2. oktobra popoldne s Koražijem pri posestniku Levičarju v Pijavškem pri Krškem blaga za 1.810 Din, 13. oktobra s Koražijem in Ajdnikom posestniku Glazerju v Starih Makolah blaga za 6.885 Din. Dokazala se mu je tudi večja tatvina v Podsusedu pri Zagrebu. Adam Bukovski je dobil 2 leti ječe.

### Romunski hegemonisti poraženi.

Včeraj so se vršile v Romuniji parlamentarne volitve, ki jih je razpisala nova kmečka vlada Maniuva. Kolikor so znani do sedaj rezultati, ima vladni blok (kmetje, sedmograški Nemci in sedmograški židje) od 376 mandatov celih 330. Liberalci dobe okrog 25, narodne manjšine (Nemci, Madžari in Bulgari) okrog 20 in socialisti 9 do 10 mandatov. Kmečka vlada je varovala popolno volilno svobodo, zato je poraz nekaj vsemogočnih liberalcev tem značilnejši.



### Domače vesti.

d Častniki celjske posadke priredijo, kakor smo že poročali, v čast rojstnega dne Nj. Vel. kralja dne 17. decembra, 1928 v celjskem Narodnem domu zabavo, za katero so vabila razposlana in se vabljeni zapošajo, da prinesejo vabilo seboj, ker velja za vstopnico.

d Krstno slovo sv. Andreja Prvozvanelega obhaja danes rodbina Nj. Vel. kralja.

d Kraljev rojstni dan in trgovine. Gremij trgovcev Celje obvešča cenjeno občinstvo, da ostanejo na 17. decembra, na katerem se proslavlja rojstni dan Njega Veličanstva kralja Aleksandra I. trgovine celi dan zaprte ter ga vabi, da preloži namenjene nakupe in nabave na kak drugi dan.

d Kaj je z delovnim časom v trgovinskih obratovalnicah dne 17. decembra? Sreski gremij trgovcev v Celju opozarja vse svoje člane, da v smislu naredbe o odpiranju in zapiranju trgovinskih obratovalnic, ki jo je izdal veliki župan mariborske oblasti z odlokom O. br. 2060/I od 31. julija t. l. mora počivati delo v trgovinah v ponedeljek, dne 17. decembra, t. i. na rajstni dan Njega Veličanstva kralja Aleksandra ves dan zaprte. Toliko vsem v vednost in ravnanje.

d Vsem udeležencem proslave desetletnice 1. decembra 1928 v Mariboru, vsem društvom in posameznikom, ki so kakorkoli pripomogli, da se je desetletnica narodnega osvobođenja obhajala tako svečano in mogočno, izreka iskreno zahvalo z najprisrčnejšim pozdravom pripravljajni odbor.

d Ljudsko vseučilišče. 9. t. m. je predaval g. ravnatelj Ivan Černej o Jasni Poljani. Kot ruski ujetnik je sam obiskal bivališče velikega Tolstaja. Živo je orisal ljudi in kraje, kjer je bival slavnj pisatelj. Utis, ki ga je napravila Jasna Poljana na predavatelja, ko je stopal po njenih tleh, je nehote prešel tudi v srca poslušalcev, da smo mu sledili z globokim spoštovanjem do nesmrtnika po jasno-poljanskih tleh. Obča želja je bila, slišati še kaj več o velikem ruskem geniju.

d Državni krajevni zaščiti dece in mladine v Celju so za božičnico naklonili naslednji dobrotniki: Mestna občina 3000 Din, okoliška celjska občina 3000 Din, celjska posojilnica 2000 Din, mestna hranilnica celjska 1000 Din in Ljudska posojilnica 500 dinarjev. Blagim dobrotnikom se v imenu uboge dece odbor prisrčno zahvaljuje za velikodušne darove.

d Okoliški deški osnovni šoli v Celju je naklonila državna krajevna zaščita dece in mladine v Celju velikodušen dar 7500 Din, da se pri božičnici obdarijo naši revni šolarji s perilom, obleko in obuvalom. Bodj blagi dobrotnici tem potom izrečena prisrčna zahvala za njeno karitativno delo. — Šolski upravitelj Franc Voglar.

d Prestavljen je zvaničnik II. kat. Anton Mlakar s postaje Dravograd — Meža v Celje.

d Sportni klub Celje. Pozivljam vse aktivne člane nogometne sekcije, da brezpogojno prinese v nedeljo 16. od 8. do 10. ure dop. v uto na glaziji vse klubove stvari, kakor hlačke dokolone, čevlje itd. zavoljo pregleda klubovega inventarja. — Gospodar.

d Koncertna prireditel v spomin Fr. Schubertove 100-letnice, ki bi se imela vršiti v nedeljo, dne 16. t. m. v Celju, se radi nepričakovano nastale težkoče glede koncertne dvorane preloži na poznejši datum.

d Poverjeništvo Vodnikove družbe v Celju naznanja svojim članom, da so knjige za leto 1929 že v Celju ter se

dobe v Tujsko-prometni pisarni (Hrv. praštediona) v Kolenčevi ulici. Vsak član naj prinese seboj potrdilo o plačani članarini, 1 Din za prevozne stroške ter ter Din 20 kot naročnino za leto 1930. S tem, da plača hkrati tudi novo članarino, bo znatno olajšal ogromno delo poverjeništva.

d Pri celjski poroti se vrši danes dopoldne in popoldne razprava proti Ani Narat, Mariji Horvat in Josipu Horvat, vsi iz Žetal, radi hudodelstva zavratnega umora moža Marije Horvat. Poročilo priobčimo prihodnjič.

d Parno in kadno kopalnice v Celju je v nedeljo 23. t. m. celi dan odprto.

d Nočno lekarniško službo v Celju ima od sobote, dne 15. t. m. do petka, dne 21. t. m. lekarna »Pri Mariji pomagaj« na Glavnem trgu.

d Gasilno društvo v Celju. Tedensko službo ima od nedelje, dne 16. t. m. do sobote, dne 22. t. m. II. vod pod poveljstvom g. Josipa Pristovška.

d Umrlj so v javni bolnici v Celju: dne 9. t. m. 35-letna Marija Trobiš, žena posovsniha iz Šmartnega v Rožni dolini in 32-letna Ana Cehner, žena mesarskega pomočnika iz Lisc pri Celju, dne 10. t. m. 5-letna Zofija Fazarinc, hči železničarja iz Celja in dne 13. t. m. 48-letna brezposelna Neža Žumer iz Turskega lesa pri Dolu.

d Za rešilni oddelek pri Celjskem gasilnem društvu se je že nabralo 38.150 Din.

d Cene za seno in slamo v Mariboru. 12. decembra dovoz minimalen. Seno se je predajalo po 120—130 Din, slama po 50 Din.

d Iz Vojnika. Na izrečno zahtevno več okoličanov, ki prvega »Volkašina« niso videli, se je isti dne 8. t. m. ponovil. Igralo se je še popolnejše kot prvič. Občinstva se je navzlic neugodnim razmeram dneva nabralo dovolj in je s hvaležnim priznanjem sledilo predstavi. Vsi igralci so storili brez pretiravanja svoje najboljšje. Že narodna noša svatov je vlekla, kaj še le običajno zvesto potekanje »ohceti!« — Celo sicer neznatne vloge so prišle po svojih nositeljih do veljave, kaj še le glavne! Tako lahko rečemo, da se je nemali napor hvaležno izplačal, ker sta obe predstavi prinesli povoljni čisti prispevek prireditelju v narodno korist. Hvala vsem sodrušnikom in občinstvu, ki ve in hoče ceniti prosvetne prireditve.

d Umrlj je v Loki pri Zidanem mostu posestnik in železničar v pok. Ign. Jencič. Njegova hiša je bila znana kot strogo narodna in tako so vzgojili tudi otroci.

d Poročila sta se v soboto v Št. Jurju ob Tab. notarski substitut v Kranju g. G. Sašelj in učiteljica v Mozirju gdč. Marica Rosensteinova, hčerka šolskega upravitelja v Št. Jurju ob Taboru. Prisrčno častitamo!

d Za gospodinjiski tečaj v Celju se je priglasilo nad 30 gojenk. Tečaj se vrši na okoliški šoli in bo trajal deset tednov. Poleg gdč. Simoničeve podučujejo domače učiteljske moči.

d Odlikovanja. Z redom Belega orla 5. razreda je bil odlikovan ljubljanski poštni ravnatelj Alojziji Gregorič. V Celju je bil odlikovan z redom sv. Sava 5. stop. Alojziji Mramor, upravnik invalidskega zavoda.

d Uradni dan Sreskega gremija trgovcev v Celju za člane trgovcev v sodnem okraju Rogatec se vrši v soboto, dne 15. t. m. in sicer od pol 10. do 12. ure v Rogatecu v hotelu »Sporn« in od 2. do 5. ure popoldne v Rog. Slatini v občinski posvetovalnici.

d Želje Savinjske doline po izpremembah v voznem redu. Iz Šoštanja nam pišejo: V zadnji »Novi Dobi« pravite, da nimamo nobenih želj gle-

de zboljšanja železniškega prometa. Eno že imamo: da bi se vsaj nedeljski turistični vlak, ki odhaja iz Celja zjutraj ob 4<sup>h</sup>5, podaljšal do Dravograda. Rabili bi ga ne samo izletniki, temveč vsi oni, ki imajo opravke v Slovenjgradu in na Koroškem. Ta vlak bi naj sploh vozil dnevno, vsaj poleti.

d Stavka na zagrebškem vseučilišču je z včerajšnjim dnevom ponehala. Dijaki so se vrnili k svojemmu studiju.

d Pazite pri prepariranju vinske posode! Posestnik Franc Savnik na Pesjem pri Vidmu je po umivanju vinskega soda vlil vanj vinski špirit in ga je užgal. Špirit se je naglo in močno vžigal, tako da je razgnal sod. Savnik je k sreči poškodovan samo na nogi.

d Rentni davek. S 1. januarjem 1929 se upelje z novim davčnim zakonom tudi 8% rentnina, to se pravi, vsak vlagatelj bode moral plačati od obresti, ki jih dvigne ali se njegovi vlogi pripišejo, 8% davek, kar pomenja skoraj 1% prisilno znižanje obrestne mere za vlagatelje. Pripomniti je, da so vloge v kreditnih združgah (posojilnicah) tega davka oproščene.

d Opozorilo za nakupovalce radioaparator. Proti tvrdki »Radioversandhaus E. Gräß & C. Rottloff v Berlinu N 4, Garten strasse 100« se je pritožilo več naročnikov, češ da ni točno izvršila naročenih dobav. Tvrdka je tudi v raznih časopisih ponudila brezplačno dobavo radioaparatorov v reklamne svrhe in je zahtevala od interresentov, ki so se prijavili na taka vabila 200 Din za kritje stroškov. Po informacijah zagrebškega nemškega konzulata ni imenovana tvrdka vpisana v trgovskem registru in se interresenti pred sklepanjem kupčij s to tvrdko svarijo.

d Cankarjeve proslave so se vršile včeraj po celi Sloveniji. Največji proslavi ste se vršili v ljubljanskem in mariborskem gledališču. V Ljubljani je poleg predstave »Lepa Vida« predaval prof. Sovre, v Mariboru pa so dali »Hlapce«, predaval pa je dr. Sušnik. Gledališči ste bili razprodani. V Cankarjevem rojstnem kraju, na Vrhniki je priredil dramatski odsek ljubljanskega društva »Bratstva« Cankarjev večer. Manjše proslave so bile tudi v drugih krajih.

d Nemarna uprava. Učiteljsko jastrebarskega okraja pri Karlovcu se doslej ni dobilo plač za mesec december!

d Micki Kovačevi. 26-letni Rudolf Žohar, mehanik in kovač Ivan Samsa sta bila na hrani v gostilni Jožefa Vovk v Gaberju. Te dni sta oba zginita. Žohar je zapustil pismo, v katerem pravi, da gresta oba v Srbijo in da bode dolg plačala Žoharjeva ljubica, ko pride s Primorskega v Celje. Žohar je ostal dolžan 752 Din, Samsa pa 473 dinarjev, oškodovana je pa seveda sirota natakaraica.

d Kedaj je plačilo javnih davščin veljavno napram državi. Finančna delegacija objavlja uradno: Ker so se dogodili primeri, da so neopravičene osebe pobirale javne davščine izven prostorov davčnega urada (davčne uprave), ponavljam sledeči RAZGLAS: Plačanje javnih davščin je za državo le tedaj veljavno, če se izvrši ali v prostorih davčnega urada (davčne uprave) in to le proti pobotnici lastnoročno podpisani od dveh uradnikov, imenovanih v razglasu, ki je nabit na vidnem mestu v vsakem davčnem uradu, ali pa na pošti s poštno položnico proti prejemnem potrdilu poštnega funkcionarja. Glede plačovanja javnih davščin v roke davčnega eksekutorja na velja čl. 7



## Neprijeten duh ust

je zoprni. Zobje slabe barve kvarijo najlepši obrazi. Obe hibi odstranite pri enkratni uporabi krasno osvežujoče **Chlorodont-paste**. Zobje dobijo krasen sijaj slonovine, posebno pri uporabi zobčaste ščetke, ker ista čisti zobe tudi na njih straneh. Gnili ostanki jedi med zobmi, ki povzročajo neprijeten duh ust, se s tem temeljito odstranijo. Poskusite najprej z malo tubo. **Chlorodont** ščetka za otroke, za dame (mehke ščetke), za gospode (trde ščetke). Pristno samo v originalnem modro-zelenem omotu z napisom **Chlorodont**. Dobiva se povsod. — Leo-Werke A. G., proizvajalca i zastopstvo za Jugoslavijo: Tvornice Zlatorog, Maribor.

uredbe ministra za finance o postavljanju davčnih eksekutorjev Uradni list z dne 8. januarja 1921 št. 5/2 ex 1921, po kateri sme davčni eksekutor sprejeti od enega dolžnika največ do 25 Din, to pa le proti priznanju iz svojega bloka. Kdor bi se poslužil kakega drugega posrednika ali pa ne v mejah tu navedenih predpisov, odgovarja sam za posledice nepravilno opravljene plačila napram državi.

d **Računstvo za gradbene in instalacijske obrte**. Te dni je izšla v založbi Zbornice za trgovino, obrt in industrijo učna knjiga »Računstvo za gradbene in instalacijske stroke«. — Knjigo je s sodelovanjem mojstrovstrokovnjakov T. Korna, Ivana Novaka, Ivana Ogrina, Frana Ravnikarja in Toma Vojnoviča sestavil pokojni profesor Henrik Podkrajsek. Namenjena je kot pomožna učna knjiga za obrtne nadaljevalne šole in za gradbene šole, dobro pa bo služila tudi pomočnikom in mojstrom navedenih strok, ker ima v svojem strokovnem delu zbrana praktična navodila za kalkulacijo, proračun in rentabilitetni račun, poleg tega pa vsebuje 37 geometrijskih podob, nariskov in načrtov. Knjiga se dobiva pri Zbornici za trgovino, obrt in industrijo v Ljub-

## Volnene nogavice

rokavice  
srajce  
samoveznice  
triko perilo  
dežulki

Znižane cene!

**Franc Kolbezen, Celje,**  
Prešernova 3. — Vsaka stranka dobi darilo.

ljani. Brez poštne stane 40 Din, poslana po pošti pa 2 Din več.

d **Dobre riževe, mesene in kranjske klobase** ter prvovrstni muškatelec in druga pristna dobra vina se dobi vsako soboto in nedeljo v hotelu »Beli vol«.

d **Gospodinje** — prepričajte se o izborni kvaliteti pražene kave — fino aromatičnih mešanice tvrdke A. Fazarine, Celje. Lastna, najmoderneje urejena pražarna.

## Elegantno damsko perilo

M. ŠRIBAR, CELJE, Gosposka ul. 27.

## Hišnim posestnikom in obrtnikom za Celje in okolico.

Tiskovine za napoved hišnega in obrtnega davka dobite v trafikki ge. Lipša v Vodnikovli ulici nasproti nove stavbe »Ljudske posojilnice. Vsakemu davkoplačevalcu svetujemo, da kupi dva izvoda teh tiskovin, enega zase, da bo vedel kako je napovedal davek, drugega pa za urad. — Tiskovina za hišni davek stane 1 Din, za obrtni davek pa 0.50 Din. Začetkom prihodnjega leta se bo vršil sestanek hišnih posestnikov, na katerem se bo razpravljalo o izpolnitvi davčnih napovedi. Dan sestanka se bo pravočasno naznanil. Kakor smo že javili, mora biti napoved izročena davčnemu uradu najkasneje do 15. januarja 1929.

d **Kaj je Žika?** Je to ŽI-tna KA-va in sicer iz rži. Številna priznanja poudarjajo njen dober okus, redilnost, posebno pa njen blagodejni upliv na človeški organizem.

### LISTNICA UREDNIŠTVA.

**Vojnik:** Hvala, istotako! Zelo dobrodošel bi kak prispevek za božično številko! — **St. Jur ob J. ž:** Hvala lepa, je čedno, toda tožljivo. Sedaj imamo zelo strog tiskovni zakon! Priporočamo se za druge prispevke!

Svetlo opremljena

## soba

z električno razsvetljavo se odda sosidni gospodični za zmerno ceno s 1. januarjem. Naslov v upravništvu »Nove Dobe«.

## Jesenske obleke

in kompletne, puloverje, veste, leंबरčke po najnovejših vzorcih in konkurenčnih cenah nudi na drobno in debelo

tovarna pletenin **MICA KRIŽANIČ, Celje,**

31 Polule 4. 35

Prevzema tudi podpletanje nogavic.

### Lepa enodružinska hiša

3 sobe, kuhinja, velik vrt, pri glavni cesti Gaberje—Hudinja, za 46.000 Din naprodaj. Stanovanje tako. — Istotako se prodaja dobro idoča gostilna v Celju za 175.000 Din. Karol Breznik, Celje, Dolgo polje 1. 2 2

### Prepričajte se in uverili se boste,

da ima čakovaško in banaško pšenično moko belo in krušno najboljšo kakovost, pristno ajdovo in rženo moko, polenta zdrob in moko, pšenične o-trobe drobne in debele, krmilno moko, koruzo, oves itd. po najnižjih cenah vedno v zalogi tvrdka **Simon Gaberc, Celje, Razlagova ul., (Celjski dom).**  
Na debelo! Na drobno!

## KLAVIRJI

in pianini svetovnih tvrdk po znižanih cenah v zalogi! Popravila, uglaševanje, posojila! Tudi na obroke!  
**M. ROPAS, CELJE**

### Gospodinje!

uporabljajte za čiščenje:

**parketa, linoleja, pleskanih tal, pohištva, šip itd. samo**

### „KOMET“, tekoči vosek

ki je najizdatnejša, najcenejša in najboljše politura za tla. Čiščenje z njim je brez truda. Zahtevajte ga v trgovinah ali direktno pri Drago ŽNIDARIČ, 43 Celje, Javno skladišče. 46

Izposodite si električni aparat!

## M. Joštov paromlin Medlog — Celje

Na debelo! Na drobno!

### Strojno ažuriranje

entlanje, tamburiranje in vezenje z verižnim vbodom na platno, svilo, volneno blago itd. se izdeluje fino in trpežno po najnižjih cenah v strojni pletarni

## B. Pušnik, Celje, Dečkov trg 2

Istotam izdelovanje pletenin od najfineše do najcenejše kvalitete, podpletanje nogavic, predelovanje in moderniziranje pletenin.

## Več pomožnih delavk

sprejme Viljem Brauns, tovarna anilinskih barv, Celje, Kocenova ulica 8.

Shranite! Izide samo enkrat!

# Božič,

praznik zvonjenja,  
brlečih sveč sijaja,  
srečnih otrok smehljaja!  
Obdarovati — kolika tiha sreča!

## Božična darila:

### Za njega:

**Samoveznice** 20.— 25.— 30.— 35.— 40.— 45.— 50.— 55.— 60.— 65.— 70.— 75.— 80.— itd. v veliki izbiri.  
**Naramnice** 15.— 20.— 25.— 30.— 35.— 40.— 45.— 50.— do 95.—  
**Kratke nogavice** od Din 7.— do 50.—  
**Nogavične podveze** 8.— 12.— 15.— 22.— 29.— 30.— 32.—  
**Žepni robci** (Štrapac-kvaliteta) 60.— 76.— 80.—  
**Žepni robci** (Moderni robci z barvastim robom) 110.— 125.— 135.— 145.— 150.—  
**Žepni robci** (Platneni žepni robci) dinarjev 300.—  
**Rokavice:** Trikot od Din 24.— naprej, Nappa 110.—, Nappa podložene Din 120.—, Krimmer Din 99.—, Pralno usnje Din 95.—, Pletene dinarjev 25.—, jelenje usnje Din 160.—  
**Svileni prsni žepni robci:** 10.— 20.— 30.— 32.— 37.— 50.— 60.— 65.— 105.— 110.— 130.— 150.—  
**Srajce** 120.— 155.—  
**Prof. Jägerjevo spodnje perilo** (životki) 190.— do 220.—  
**Perl-perilo** — Maco-perilo v veliki izbiri.  
**Moške nogavice** od Din 25.— do 95.—  
**Telovniki** od Din 80.— do 350.—

**Pulloveri** od Din 150.— do 380.—  
**Svileni šali** 29.— 34.— 38.— 42.— 50.— 65.—  
**Dokolenice** od Din 34.— do 95.—  
**Moški ovratniki** 10.— 12.— 13.—  
**Zapestni Din** 22.—  
**Trebušni ogrevači** Din 110.—  
**Palčniki** 19.— 57.—  
**Snežne kape** Din 20.—  
**Sviterji** 180.— 200.— 270.— 325.—  
Manšetni gumbi vsake cene.

### Za njo:

**Svilene obleke:** Crepe-de-chine 110.— 120.— 130.—, Crepe-Satin 180.— 240.—, Crepe-Georgette 160.—  
**Svileni šali** 140.— 220.— 265.—  
**Rokavice:** Triko od Din 20.— naprej, glace od Din 65.— naprej, Nappa Din 110.—, Nappa z volneno pleteno podlogo Din 110.—, pralno usnje Din 90.—, pletene od Din 22.50 naprej.  
**Telovniki** volneni od Din 80.— do 350.  
**Mele-nogavice** 10.— 15.— 18.— 25.— 27.— 30.— 32.—  
**Nogavice iz čiste volne:** Din 42.50 45.— 60.— 67.— 70.— 85.— 98.—  
**Triko-hlače:** od Din 50.— do 95.—, kosmate 140.—  
**Volnene hlače** Din 135.—  
**Milanes-hlače:** Din 85.—, kosmate dinarjev 145.—

**Svilene hlače** Din 95.—  
**Zenski životki:** Bombaž z rokavi dinarjev 60.—, sukanec brez rokavov od Din 65.— naprej, bombaž z naramnicami od Din 80.— naprej, ovčja volna z rokavi Din 179.—, brez rokavov Din 120.—, prof. Jägerjevi Din 150.— z rokavi.  
**Bengers-Ribana srajčne hlače** 135.—  
**Kombineža iz ovčje volne** Din 97.50.  
**Haferl-nogavice** Din 15.— do 35.—  
**Bemberg svilene nogavice** Din 95.—  
**Volneni šali** Din 25.— do 140.—  
**Volnene kape** od Din 16.— do 95.—  
**Žepni robci** 70.— 84.— 95.— 98.— 105.— 110.—  
**Novost! Pisano-vezeni žepni robci** od Din 90.— do 300.—  
**Svila za svetiljkine senčnike** od dinarjev 60.— naprej.  
**Chiffon** 13.50, 17.50, 20.— 23.50, 26.— 28.— 30.—  
**Prima batist za perilo** bel 23.50, barv. 35.— 48.—

### Za deco:

**Otročje nogavice:** Štrapac-kvaliteta od Din 7.— do 18.—, sukanec-kvaliteta od Din 13.— do 28.—, Ia. sukanec-kvaliteta od Din 18.— do 35.—, Mele-nogavice od Din 12.— do 26.—

volnene nogavice od Din 30.— do 75.—  
**Otroške rokavice:** pletene od Din 17.50 naprej, pletene bele od Din 28.50 naprej, triko od Din 17.50 do 40.—  
**Telovniki** 79.— 84.— 89.—  
**Pulloveri** 99.— 180.— 195.— 220.—  
**Perl-spodnje perilo:** Životki od dinarjev 50.—, hlačke od Din 35.— naprej.  
**Maco-spodnje perilo:** Životki od dinarjev 20.—, hlačke od Din 20.— naprej.  
**Volnene hlače** 75.— 98.—  
**Milanes kosmate** od Din 75.— naprej.  
**Trikot deklishe hlače** od Din 25.— naprej.  
**Volnene gumaše** bele, rjave, sive, drap in črne od Din 27.— naprej.  
**Volnene kape** od Din 16.— naprej.  
**Risana ročna dela** vsake cene.

### Za otročičke:

**Arvice** od Din 10.— naprej.  
**Volnene arvice** od Din 30.— naprej.  
**Zapestnice** od Din 18.— naprej.  
**Krilce bombažaste** od Din 9.50 naprej.  
**Krilce volnene** od Din 60.— naprej.  
**Volnena jopica s kapico** od Din 50.— naprej.  
**Volnene oblekce** od Din 96.— naprej.

**Zunanja naročila izvršimo poštnoobratno. Nakupite že sedaj božična darila, dokler je še velika izbira. Zamenjava dovoljena, po dogovoru vrnitev denarja**

Telefon št. 70.

# L. PUTAN, CELJE.

Telefon št. 70.



# Kmetska posojilnica za celjsko okolico v Celju

registrovana zadruga z omejeno zavezo

Pisarna v Prešernovi ulici 6 (prej Lastni dom)

Hranilne vloge obrestuje po 6-8% pri naložbi Din 50\* — se dobi nabiralnik na dom

## Božična darila.

Damski klobuki, zatične svetlice, fine šale, blazinice za divane v najmodernejših izpeljavah. Dunajske usnjate pasove po najnižjih cenah pri

**Mary Smolnikar, modistinja, Celje**  
v palači I. hrvatske štedionice.

Štev. 4002/28

## Razglas.

Mestna občina celjska razpisuje oddajo mizarskih, kleparskih, ključavničarskih in pečarskih del ter vodovodne instalacije v novi stavbi na Ljubljanski cesti 12 v Celju.

Potrebni ofertalni pripomočki se dobijo v mestnem stavbnem uradu.

S stodinarskim kolekom opremljene ponudbe je vložiti v zapечатanih ovojih z ustrezajočo označbo najpozneje do 11. ure dne 18. decembra 1928 v vložišču mestnega magistrata v Celju.

Mestna občina si pridržuje pravico oddati dela v celoti ali posamezno najpovoljnijemu ponudniku brez ozira na višino posameznih ponudb.

MESTNI MAGISTRAT CELJSKI, dne 11. decembra 1928.

Za župana:  
ŠUBIC s. r.

## Veletrgovina igrač in galanterije F. König - Celje

Velika izbira božičnih daril:

Igrače,  
Galanterijsko blago,  
Blago iz usnja,  
Gramofoni,  
Snežni čevlji »Fietovna«,  
Okrasje za božično drevo.  
Oglejte si izložbena okna in božično razstavo v prvem nadstropju.

SOLIDNE CENE!

Kupimo 1-2 vagona polsladkega, zdravega, dobrega

## sena

Ceni. ponudbe za prešano blago z navedbo cene franko vagon na upravo veleposvetstva Podsreda via Rajhenburg. 2-2

Prodajam

### železno blagajno

št. 4 in dve pisalni mizi.  
Razlagova ul., I. nadstropje, levo.

Odda se

### prazna soba.

Poizve se v trafiki v Vegovi ulici.

### Meblovana soba

parketirana in z električno razsvetljavo, v bližini kolodvora, se takoj odda.  
2 Naslov v upravi. 1

Dobro hranjena

### otročka postelja

z vložkom in madraco ter gugalni stol n drsalke se prodaja. Vpraša se v upravi.

Sprejme se pridna in večša

## kuharica

srednjih let, v večjo trgovsko hišo v lepem trgu. Nastop in plača po dogovoru. Ponudbe je poslati pod »Dobra kuharica« na upravo tega lista. 3-2

**Premog** iz vseh rudnikov in najboljših vrst dobavlja in dostavlja najcenejše

Franjo Jošt, Celje, Aleksandrova ul. 4

### Absolvent drž. trg. šole

z dobrim uspehom, išče službo kot praktikant. Gre tudi brezplačno za nekaj časa. Naslov v podružnici »Jutra« Celje.



### Na pljučih bolni!

Na tisoče je ozdravljenih!  
Zahtevajte takoj knjigo o moji novi hranitvi

ki je mnoge rešila. Zamore se uporabiti pri vsakem načinu življenja in pripomore, da se bolezen hitreje premaga. Ponočno potenje in kašelj prenehata, telesna teža se dvigne in polagano poapnenje dovede bolezen do prestanka.

### Resni možje

v zdravniški znanosti potrjujejo izvrstnost moje metode in soglašajo z uporabo te metode. Čim prej se prične s takim načinom življenja, tem bolje.

### Popolnoma zastoj in poštnine prosto

dobite mojo knjigo, iz koje boste zvedeli, kar je potrebno.

### Pišite takoj

zadostuje dopisnica, na spodnji naslov:

Georg FULGNER, Berlin-Neukölln, Ringbahnstrasse No. 24. Odd. 6II.

## GORIČAR & LESKOVŠEK CELJE

Knjigarna in veletrgovina s papirjem

priporoča:

Blasnikove in družinske pratike. — Reklamne koledarje za novo leto z natisom firme. — Božične okraske in jaslice. — Božične in novoletne dopisnice. — Kreppapir, svileni in barvani papir kakor tudi vse druge šolske in pisarniške potrebščine, ki se dobivajo v največji izbiri in po najnižjih cenah.

•••••

## Kože od divjačine

zajčje, lisičje, kunine, dihurjeve itd., kakor tudi vse vrste surovih kož kupujem po najvišji ceni

## MAKSO TANDLER

ZAGREB, BOŠKOVIČEVA ULICA 40  
Brzojavni: TAURIA, ZAGREB TELEFON 98-89



## Gramofoni in plošče

iz tovarne Edison Bell-Penkala Ltd. kakor tudi plošče »His Master's Voice« in »Columbia« katere vodi imenovana tovarna na zalogi, se dobijo proti gotovini in po zelo ugodnih obrokih pri

## Goričar & Leskovšek, Celje

knjigarna in veletrgovina s papirjem, pisalnimi in risalnimi predmeti.

## Prva južnoštajerska vinarska zadruga v Celju

Cankarjeva ul. št. 11

priporoča svoja izvrstna namizna ter odbrana sortimentna VINA vseh vrst v sodih in steklenicah po zmernih cenah. Vzorci na razpolago!

## Za jesensko in zimsko sezono

priporočam svojo veliko zalogo vseh vrst

## kožuhovin.

V zalogi kožuhovinski plašči od Din 3.800\* (lastni izdelki).

MARTIN OREHOVC, krzinarski mojster,

15-15s

CELJE, GOSPOSKA ULICA 14.

## Zahvala.

Ob priliki smrti moje ljubljene žene, matere, tete, gospe

## Marije Gruber

se vsem, ki so me ob bridki izgubi tolažili, pristrčno zahvaljujem. Posebno se zahvaljujem gospodu upravniku pošte v Celju, uradništvu in drugim nastavljencom pošte ter sploh vsem, ki so pokojnico v častnem številu spremili na zadnji poti.

TEHARJE, dne 6. dec. 1928.

Žalujoči soprog Josip Gruber.